

教育厅 (Ministry of
Education)

厅长

315 Front Street West
Toronto ON M7A 0B8

Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest
Toronto ON M7A 0B8



尊敬的各位家长，

截止我给您写信的今天，省政府宣布我省进入紧急状态已经整整两周了。

我明白，这段日子对您和您的孩子来说非常不容易，尤其是冠状病毒 (COVID-19) 疫情的影响越来越波及您的日常生活和生计。

冠状病毒 (COVID-19) 抗疫是一场艰苦的战斗。在这场战斗中，您和您的孩子付出了艰苦的努力，并表现得非常坚强勇敢，这一切让我们备受鼓舞。自内阁于3月12日决定关闭公立学校系统以来，公共和私营部门采取了一系列举措来保护我们中间最弱勢的群体。

身为教育厅长，我向大家保证，孩子的健康和安全仍然是政府的第一要务；没有任何比这更优先的事项。我们的每一项决策都基于保护孩子身心健康这一根本承诺。您和您的孩子在学校关闭期间表现出了极大的体谅和灵活性，对此我们深表感谢。

考虑到这一承诺，政府今日决定将全省公立学校关闭的时间延长至5月4日，并将儿童保育中心和私立学校关闭的时间延长至4月13日。在平时，这将是一个困难的决定。但是，鉴于安大略省卫生部首席医疗官认为这样做最有利于您和孩子的健康，这一决定是显而易见的。

虽然此公告符合公共卫生政策，但我明白，由于在接下来的几周校内教学将停止，您一定会有许多疑问。在此期间，您孩子的教育怎么办呢？

今天，我荣幸地公布政府下一阶段的“在家学习”计划，与您分享在此期间我们将如何支持学生、家庭和教育工作者。

.../p2

首先，我们已指示各教育局，在4月6日星期一之前，全省将恢复教师主导型学习。学生将在本周开始陆续收到老师和教育局工作人员的来信，以确定您的孩子在疫情期间保持学习的最佳方式。针对那些最年幼的学生，我特别恳请各位家长施以援手，帮助这些孩子与教育工作者接洽并开展最初的对话。这种早期的交流有助于确保所有学生都能积极、全面地参与丰富的在线学习计划。我们根据普通家庭目前所拥有的技术和资源设计了该计划。

同时我也明白，我省还有许多家庭没有充分参与在线学习所需的技术手段和宽带连接。作为救济措施，政府已指示各地方教育局，将现有的计算机和设备提供给无法访问在家学习资源的学生。各教育局将与教育厅合作制定一项计划，向有需要的家庭提供技术设备。我还想表扬各教育局，他们一直在探索学生获得技术手段的替代选项，包括与电信服务提供商进行定期对话，以确定存在哪些选项，可使各个家庭访问安大略省世界领先的在线学习资源。

对于那些连接不是十分顺畅的农村和偏远社区而言，这尤为必要。我将及时向您通报有关技术和宽带选项的对话进展。

作为该在线学习计划的一部分，政府根据学习材料和您孩子的老师所分配的作业，列出了对学生一周学习时间的最低要求。这些对每位老师的要求包括：

- 幼儿园至3年级：每个学生每周学习5个小时，重点是读写能力和数学；
- 4至6年级：每周学习5个小时，重点是读写能力、数学、自然科学和社会科学；
- 7至8年级：每周学习10个小时，重点是数学、读写能力、自然科学和社会科学；
- 9至12年级：学期制学生每门课程每周学习3个小时，非学期制学生每门课程每周学习1.5个小时，重点是学分积累和毕业。

基于这些要求，[在家学习](#)第二阶段将要求学生遵守学习纪律和承诺，以确保他们的学业能不断取得进步和成绩。我完全相信我们的学生有能力跟上来。

当前，我们处于史无前例的时期，我鼓励您支持您的孩子，使孩子能充分参与我们为学校关闭期间创建的强大学习计划。您的支持、鼓励和动员将不断地帮助您的孩子做好准备，以取得学业的成功。

我明白，对即将毕业的学生的家长来说，这段时期非常重要。我之前已经说过，并在此重申：任何学生都不会因这次的冠状病毒 (COVID-19) 疫情而无法毕业。我正在与大学教育厅长罗斯·罗曼诺 (Ross Romano) 阁下以及各专上教育机构密切合作。政府将确保计划在2020年9月入读大学的学生得到我们的全力支持，以实现这一目标。

在学生们的学校关闭期间继续累积学分的同时，我们将在接下来的几周内提供相关信息，告知学生们如何对接高等教育申请程序。

我了解，如果孩子有特殊教育需求，家长对于在这段时期内的在家学习、以及教育支持人员和资源无法在现场的情况可能存有疑虑。我坚定不移地致力于确保所有学生继续获得全方位的支持，保持学习和发展。

政府已指示各教育局尽快恢复学生与教育助手、辅助专业人员和其他教育工作者之间的沟通，以重新向学生提供专业支持。在这段这史无前例的时期，我们不会忽视任何一位学生。教育厅正在为教育工作者提供所需的工具和支持，以帮助学生们通过在线学习方式取得最佳的学习机会和成绩。

尽管人们最关注的是冠状病毒 (COVID-19) 对身体健康的影响，但我意识到，疫情还可能会对安大略全省人民的心理健康产生重大影响。特别是，对于最年幼的学生而言，充分理解和面对疫情对他们的生活、家庭、朋友和社区的影响殊为不易。目前问题可能并不突出，但当前很可能也是孩子们承受恐惧和焦虑的一个时期。

您和您的孩子可能对未来的前景疑虑重重。我衷心希望所有孩子都知道，我们提供各种支持，帮助孩子们处理和战胜他们在当前时期可能面临的各种情绪和反应。政府已指示各教育局确保安排精神卫生工作者和专业人员，根据需要及时与学生开展对话，解除学生的焦虑并确保学生安全。我们将继续支持这项了不起的工作，为全省学生提供全面的心理辅导和各种资源。

许多机构为面临心理健康问题或困扰的孩子提供重要的专业支持。例如，[儿童帮助热线](#) (Kids Help Phone)为全省儿童提供24/7全天候的心理辅导与转诊服务。孩子们可以致电1-800-668-6868或发送短信至CONNECT 686868，以使用该免费的资源。

随着学校关闭进入下一阶段，父母、监护人、学生，教育工作者和教育局的要求也将不断提高。我已与我省众多积极上进的学生、老师和教育工作者会面，我相信，我们已经准备好应对未来的挑战。

我对您和您的孩子真诚的、坚定的承诺就是，确保安大略省所有学生都可以在我省世界一流的教育体系内继续学习。学生是未来的领导者，我们在疫情期间持续激励、支持和培育他们的集体承诺是坚定不移的。

您真诚的朋友，

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'S. Lecce'.

教育厅长、史蒂芬·莱切 (Stephen Lecce) 阁下